ФОТОВЗГЛЯД НАТАЛЬИ ЧАЙКИ

Лето. Город. Музыка







КУЛЬТ.УРА!

В ПЕТЕРБУРГЕ ВОЗНИКНЕТ УЛИЦА ШЕКСПИРА

В СЕНТЯБРЕ театральный Петербург взорвут «Шекспировские страсти»: под таким девизом будет проходить XXIV фестиваль «Балтийский дом». Выбор девиза неслучаен, ведь в 2014 году весь мир отмечает 450-летие со дня рождения Шекспира.

27 сентября, в день рождения великого драматурга (эта дата придется как раз на период фестиваля), в Александров! ском парке создадут улицу Шекспира. По словам гендиректора «Ленфильма», это будет удивительный аттракцион — по аналогии с улицей Хармса или декорациями блокадного Ленинграда, созданными «Ленфильмом» в дни празднования 70-летия снятия блокады.

По Петроградской стороне будут прогуливаться Ромео и Джульетта, леди Макбет, венецианский купец и другие шекспировские персонажи. Организаторы дня рождения Шекспира в Петербурге обещают поразить воображение горожан театрализованным представлением, декорациями и множеством сюрпризов.

ЭЛЕКТРОТЕАТР «СТАНИСЛАВСКИЙ» ОТКРОЕТСЯ «ВАКХАНКАМИ»

ПРОШЛО около года с тех пор, как московский Театр им. Станиславского возглавил Борис Юхананов, переименовав его в Электротеатр «Станиславский». С этим названием театр откроется в октябре после масштабной реконструкции здания.

Первым спектаклем станут «Вакханки» греческого режиссера Теодороса Терзопулоса по трагедии Еврипида. Эта едва ли не самая репертуарная античная пьеса в XX веке в России почему-то не ставилась (если не считать постановки американского курса Школы-студии МХАТ). Режиссер уже ставил эту пьесу. Именно с «Вакханок» началось знакомство российского театра с Терзопулосом четверть века назад: в 1989 году основанный им театр «Аттис» впервые приехал на гастроли в СССР.

В США РАЗДАЛИ «ЭММИ»

В МИНУВШИЙ ПОНЕДЕЛЬНИК в Лос-Анджелесе состоялась 66-я церемония вручения «Эмми» — телевизионного аналога «Оскара». Академия телевизионных искусств и наук вручает эту премию в десятках номинаций. Золотая статуэтка исполнена в виде крылатой женщины с символическим атомом в руках.

Лучшим драматическим сериалом второй год подряд стала криминальная драма «Во все тяжкие», получившая в итоге пять статуэток. Лучшим комедийным сериалом признана «Американская семейка». «Фарго», вдохновленный одноименным фильмом братьев Коэн, назван лучшим мини-сериалом.

Популярный в России «Шерлок» получил статуэтку за сценарий мини-сериала. Бенедикт Камбербэтч, сыгравший Шерлока Холмса, стал лауреатом как лучший актер мини-сериала. Статуэтки удостоился и его напарник Мартин Фриман (Ватсон) — за лучшую мужскую роль второго плана в мини-сериале.

Самый рейтинговый сериал планеты «Игра престолов», ставший лидером по количеству номинаций (19), остался, однако, без значимых наград.

Подготовил Евгений АВРАМЕНКО